Awdréynon Exsvévcewv pe Epappoyic atnv [IAnpogopucy
E&étaon Zentepppiov 2021
OAHTIEX:
Kieword piffidia — emrpénerar pio ochida A4 ne XEIPOI'PA®EY YHMEIQXEIY ko
ap@pounyavig, 6y1 KINHTA.
Ipayre S ané ta 7 0épare. Ta vrodipara £yovv idia 6TaOpIoN £KTOG AV avoQEpETOL
OL0QOpPETIKA.

Oipal®
Mia mopayoyum exévéoon éxet apyueh Samdvn 20,0 exar. € kot a Aertovpynost emi 7 émn. Lto
T€hog g Confg ™G To mhyla ototyeio T givor Gvey oiag. OAdKANPo T0 TOG6 TG EMEVEVOTC
omocBévetar o 5 €. To mpdTa Tpio ypovia N enévdvon Ba Exet etro10 KEPSOG PO
ToKoYpEOAVGImVY, POpaV Kot anocPécemy 5,0 exart. gVPM, evid epe&ne Ba £xel kEPON emoing 4.5
exat. evpd. H poporoyia sivor 40%.
o. Kataotphote g ypnpotoppois g enévduone ko eKTipEioTe av 1 emévdvon givar
cvppEPovo ue To kpuripto Kabapdg Iapovoac Afioc kat emitdxio Jiy=10%.
P. H emévdvon umopeti va ypnuatodomOei pe éva Savewo 10,0 skar. EVPM oV gEopAeitan pe
emtokio 10% oe £6n (Gwioec..) etficieg 86oeig oAb pe ica ypsolicw. O avoroppavore
OTNV TEPInTOON QVTH TNV ETEVELON;
Ipoarpenina: Extpsiote 1o IRR 670 (01)

Oipo 2°
‘Evag emevdutiic embupei va tomobetiost évo moco yia 35 uiveg ko propei va emihéEer petaly
TPANECOV [E TOVG TOPAKET® OPOVG:
I Zovletog tox0g e j4=9,8% - TomoBitnon 1 phva mpwv kémola Kepalalomoinom.
II. XovBetog toKog e j25=9,9% - Tomobéon 2 wiveg puetd omd kémoa
KeQuAalomoinon.
III. ATA¢ tKog pe emitokio 10,0%, anddoon tov 6kmv 670 KAEIGILO TOL Aoy/opov.
Toxot dev amodidovrar oe TomobeTHOEL Y10 GUVTOUOTEPU SGTAUATA TMV TePLOdMV
kepuAatomoinong. Tiwpémel vo emhéEer;
Hpoarpenina Ty npénet vo emiéEel av oamodidovior TOKOL Kol Y10 GLVTO uotepeg tomobeTNOELS;

Ofpa 3°

‘Eva 6aveto 500.000 € eEopieitar pe ioeg d00e1g Kot ovopacticd emiTokio j1y=12% oe 15 £m.
Met6 a6 9 TANpOPES T0 EMTOKIO Savelopol TEQTEL 670 j(1)=8%. O daver{dpevog umopei BEPato:
va e60pANoEL To VIOAOUTO TOV daveion cupPatid, aAAd evalloKTikd £xet To dwaimpa va (ntiost
va. voLoyieBovy ot vIOAEMOpEVES TANPOUES Ue PAom To vEo emTéKIO Ko vor efven o foeg
petadd tov. H daveloia) ovppaocn mpoPrénet 6Tt oty mepintmon avth 10 aveE6pAnTo 1066 Tov
daveiov Bo mpocavéndei katd 12%. Ti mpénet va. kéver o Saverlldpevoc;

Osfpa 4°
Mulutl EMLYEIPNON GKOMEVEL VUL AyOpAGEL o unyavi gite Tomov A eite tomov B gite tomov I'. Ot
HnXaveg kavouv Ty idu dovield arld to kbéoTog Aetrtovpyiog g A sivor 1500 € etnoing svd Tne
B givon 1200 € emoimg, mov mapapévovy otabepd. H A éxer Sidpkeia {ofg 5 émn kar kdoTog
ayopdg 15 yih. € evon B éye idprewn {ong 9 & kar kéoTog ayopéic 30 xih. €. Téhog
unyav I éxer kdotog ayophis 100 xih. gvpd, Swapkei en’ dmepov kot 1o kdoTOG Acttovpyiog g
eivar apeintéo. Xro téhog g Lomg Tov kGe punyaviuatog ovtd mwAcitol mpog 1,0 yik. evpd Yot
avteAhakTikd kot AEN ypeidCeton vo yivel koppio damdvn yu TV aropdkpovet tov. Ioydet
emT0K10 4% g ETNOL0 KEQAANOTOINGT) EVA 0yVOOULE TOV TANOMPIGUO.

1. (60%) Iow punyavi) Oa ayopalate av To k6o Aertovpyiog mapapévovy otadepd;



u. (40%) O moknmg g punxovig I' pog avapépet 611 10 K66T0G Aettovpyiag Tng sivor oty
mpaypatikdmra 600 evpd To TpdTO £T0G KO EPEENS LEAVETAL K0Td 1% eToing en’
GIELPOV, EVD T0 KOGTOG ayopds TG eivon Swampaypatevoipo. Ma mow T TdAnoedcTne o
CUVEQEPE VO. TNV 0YOPAOETE;

Ospa 5°

Mia enévdvon éxer apyikn doamdvn 2,0 exat. upd. Oa éxgt képdn mpo anocPécewv 1 exkat. Evpd
70 €mOUevo £t0g kot 1,5333 exart. evpd to pebendpevo £tog. H popoloyio sivar 40% evd ot
apyikég damdves omooBévovial og 800 £tn. Ymodoyiote to IRR NG emEVOVONG Pe peyain
axpifea.

Oépa 6°
‘Eva davero A evpd omominpdveton pe ioo ypewivowr. H omomdnpopn yivetor o N £, pem
TANPOUES avd £ToG (08 G0 XPOVIKE SUOTAOTE PETAED TOV) KUl OVOUOGTIKG EMITOKIO Jny-
O&hovpe Vo KOTAGTPOGOVLLE TOV TiVAKE amorAnpoung Tov daveiov (vo yiveton OTWGONTOTE O
EMUEPIGUOG TOV TANPOUDY 6€ TOKOUG Kol YpemAdoia).
L. (80%) Kataotpdote 10 oxeTikd guAAO Loyiopikod Bewpdvtag 6Tl To T0cd Tov Soveiov,
1 B1GPKELL, 1) GLYVOTNTO KOL TO OVOUOGTIKG EMTOKIO givon Tapdpetpot. Emiong o apOudg
TV TANPOUOY givol k4T Tov (fotm) 100. Asv 06hovpe vo. epaviiovToL «EYYPaOECH
népav NG dlpKelng Tov daveiov
1. (20%) Iag Oo adAalote TO TPOYPOLUG GOG Yio VoL utopei 0 poTNG vo. SnAdVeL av BElet
omonAnpwpr o€ ica Tokoypewrdola 1| ica ypeoliown. Avaeépate pove Tic adiayéc mov Oo
énpene vo yivouv 610 @UALO Tov (1) Topandvo.

Opa 7°

‘Eva davero 300.000 € eCopleitar pe ioeg TAnpmués Kot 0vopasTikd emtékio j2=8% oe 5 £t aAAd
ue mepiodo ydpitog 3 etdv (dnhadn n mpdT TANpOUN Yivetar o 3 T Kot £va sEAUNVO Ko
eEoAnon oe dAhha 5 €n). Ymohoyiote to GOpoispe tov pepdv tokov o8 HLEC TIC TANPOUES TOV
daveiov.
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